
                                                                                                       2. Σχ. Συμβούλους Α/θμιας  &  

                                                                                                            Δ/θμιας Εκπ/σης  Ιονίων Νήσων 

                                                                                                         3. Σ.Σ.Νέων Δ/θμια Εκπ/σης  

                                                                                                              Ιονίων Νήσων  

                                                                                                        

ΘΕΜΑ: « Ενέργειες σχετικά με τη σύσταση και καταχώριση μελών ΟΔΠ των 

Σχολικών Μονάδων στο Δίκτυο Πρόληψης κατά της Σχολικής Βίας και 

Εκφοβισμού»  

 

ΣΧΕΤ: 1. Την υπ’ αρ. Φ.350.2/1/32/Δ1/2-01-2013 Υ.Α. που αφορά στο διορισμό του κ. 

Ιωάννη Καραβασίλη ως Περιφερειακού Δ/ντή Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης 

Ιονίων Νήσων. 

2. Την  με αρ. πρωτ. 9103/03-10-2014  Εγκύκλιο  του ΥΠΑΙΘ  περί Υλοποίησης 

των Πράξεων «Ανάπτυξη και Λειτουργία Δικτύου Πρόληψης και Αντιμετώπισης 

φαινομένων της Σχολικής Βίας και Εκφοβισμού στους Άξονες Προτεραιότητας 

1,2 και 3»  του ΕΠ «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», Σχ. έτος 2014-15.  

 

         Σύμφωνα με το παραπάνω σχετικό παρακαλούμε να προχωρήσετε άμεσα στις 

ενέργειες που προβλέπονται σχετικά με τη συγκρότηση και καταχώριση των ΟΔΠ 

(Ομάδων Δραστηριοτήτων Πρόληψης) εντός της σχολικής μονάδας μέχρι και τη Δευτέρα 

13 Οκτωβρίου 2014 και που είναι οι εξής: 

 Όλες οι σχολικές μονάδες που δεν έχουν συστήσει Ομάδα Δράσεων Πρόληψης 

του φαινομένου της Σχολικής Βίας να συστήσουν άμεσα με συνεδρίαση και 

 
 

 

 

 

 Βαθμός Ασφαλείας: 

 Να διατηρηθεί μέχρι: 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Κέρκυρα 
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

 

 

Αρ. Πρωτ.: 6018 

  -----  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ   

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ   

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ    

    

Διεύθυνση: Αλυκές Ποταμού, 49101 Κέρκυρα, Τ.Θ.456  ΠΡΟΣ: Σχολικές Μονάδες Α/θμιας & Δ/θμιας  
Πληροφορίες:    Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων  
Τηλέφωνο: 26610 82194-5    (μέσω των Δ/νσεων Π.Ε & Δ.Ε.) 
Φαξ: 26610 48135  

 

 

  
Ιστοσελίδα:    http://ionion.pde.sch.gr  Κοιν.: 

Δ 

1.Διευθυντές Α/θμιας & Δ/θμιας  
E-mail:            mail@ionion.pde.sch.gr   Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων 



πρακτικό του συλλόγου διδασκόντων της σχολικής μονάδας. Η ομάδα πρόληψης 

αποτελείται από δυο τακτικά μέλη και σε προαιρετική βάση από δυο 

αναπληρωματικά. Τα μέλη της ΟΔΠ πρέπει να διαθέτουν λογαριασμό πρόσβασης 

στο ΠΣΔ (Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο). Σε περίπτωση που δε διαθέτουν 

λογαριασμό μπορούν να αποκτήσουν μέσω της ιστοσελίδας 

http://register.sch.gr/teachers/.  

 Οι σχολικές μονάδες να έχουν ολοκληρώσει την  καταχώριση των μελών ΟΔΠ σε 

ειδική  φόρμα που είναι διαθέσιμη στην σελίδα http://stop-

bullying.sch.gr/admin. Η είσοδος στη σελίδα και η καταχώριση γίνεται με τη 

χρήση των κωδικών πρόσβασης των σχολικών μονάδων στο ΠΣΔ. 

 Σε περίπτωση που σχολικές μονάδες δεν επιθυμούν να συμμετέχουν στη δράση 

να δηλώσουν τη μη συμμετοχή τους. 

 Να καταχωριστεί ο αριθμός του πρακτικού συλλόγου διδασκόντων σύμφωνα με 

το οποίο ελήφθησαν οι σχετικές αποφάσεις ή και τυχόν τροποποιήσεις στο 

σχεδιασμό του σχ. έτους 2013-14. 

 

 

Τέλος, σας υπενθυμίζουμε όπως  δηλώσετε άμεσα, στο mail της Περιφερειακής 

Διεύθυνσης και μόνο τα σχολεία της Κέρκυρας, μέχρι και την Τετάρτη 8 

Οκτωβρίου τη συμμετοχή ενός εκπαιδευτικού μέλους της ΟΔΠ στην 

επιμορφωτική ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 17 

Οκτωβρίου στην Κέρκυρα. Θα ακολουθήσει λεπτομερής ενημέρωση για τη 

συνάντηση αυτή. 

 

 

 

 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

Α/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

 

 

ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
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